



Генерал Бјелица разговарао с мировњацима

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица примио је 6. јуна припаднике Министарства одбране и Војске Србије који учествују у мировној мисији Уједињених нација UNMIL у Либерии.

Разговору су присуствовали заменик команданта Здружене оперативне команде Генералштаба, бригадни генерал Милан Мојсиловић, и начелник Центра за мировне операције, пуковник Јелесије Радивојевић.

Мајори Мирко Јовановић, Игор Филиповић и Бојан Спасић и капетан Дејан Милошевић у Либериију су отпутовали 10. јуна.

Мировна мисија УН UNMIL установљена је након потписивања мировног споразума у Акри и доношења Резолуције 1509 Савета безбедности УН од 19. септембра 2003. године. Војска Србије у овој мисији учествује од децембра 2003. године. ■

С. С.

Са мировњацима на Кипру

Делегација Министарства одбране и Војске Србије, коју је предводио заменик команданта Копнене војске генерал-мајор Видоје Живковић, боравила је у посети Републици Кипар.

Чланови делегације присуствовали су, у својству посматрача, мултинационалној вежби цивилно-војне сарадње „Argonaut 2011“ и свечаности поводом Дана високих званица.

Током посете Кипру потписан је План билајтералне војне сарадње за 2011. годину.



Рад српских мировњака у Обали Слоноваче

Нова искуства штабних официра

27

Мајори Горан Ненадовић, Ивица Станковић и Дамњан Марковић ангажовани су у тиму војних посматрача у мировној операцији УН у Обали Слоноваче од 6. маја прошле до 6. маја ове године.

На анализи у Центру за мировне операције, њихово учешће оцењено је као успешно. Припадници српске војске у Обали Слоноваче, за време политичке кризе која је уследила после избора одржаних крајем прошле године, своје задатке обављали су у улози војних посматрача, а затим и штабних официра.



Задаци тима у оквиру мандата мисије у Обали Слоноваче били су праћење прекида непријатељстава и кретања оружаних група, разоружање, демобилизација, реинтеграција, репатријација и поновно насељавање, операције идентификације становништва и регистрација бирача и реформа сектора безбедности.

Током кризе и после успостављања стабилне власти у Обали Слоноваче, тим је био задужен за надгледање ембарга, подржавање хуманитарне помоћи, подржавање државне управе и пружање помоћи организовању демократских избора, као и за помоћ у области људских права, јавног информисања и успостављања и одржавања закона и реда.

Задатак учешћа српског тима у мировној мисији УН у Обали Слоноваче успешно је реализован остваривањем свих обавеза у улози мировних посматрача и штабних официра. Стечена су нова искуства у раду међународне мировне мисије и остварена добра сарадња с припадницима других контингента и локалним становништвом, а комуникација је била на енглеском и француском језику. ■

Н. ДРАЖОВИЋ